

Аллах насколько ИСКУСНО ИЗОБРАЗИЛ МАТЕРИЮ, БУДТО ОНА ДЕЙСТВИТЕЛЬНО СУЩЕСТВУЕТ



Аллах создал Вселенную Своим великими знанием и мудростью в полной гармонии, наделил ее до самых мельчайших деталей, чтобы мы восхищались Его безграничной мудростью и неповторимым искусством творения. Все, что мы видим вокруг себя, – это всего лишь изображения, которые безупречно отображаются в нашем мозге. Мы никогда не сможем соприкоснуться с подлинной материей. Всевышний Аллах создал все таким образом, что переживаемые нами события воспринимаются как реальные, тогда как на самом деле изображения формируются внутри нас. В

действительности люди во всем мире осведомлены об этой истине, но предпочитают не думать об этом и, погружаясь в мирскую суету, живут только этим миром, забывая, что этот мир создан Творцом лишь для испытания. Все события исходят только от Аллаха, и истинные верующие никогда не забывают об этой истине. Так повествуется в Коране:

Не вы [, о верующие], убили неверных, а Аллах сразил их. Не ты [, о Мухаммад!] бросил [горсть песку], когда бросал, это Аллах бросил, дабы подвергнуть верующих доброму испытанию от Себя. Воистину, Аллах - слышащий, знающий (Сура «Аль Анфаль», 8:17)

Всемогущий Аллах объемлет все сущее Своим Величием. Все, что представляет собой какую-либо видимость и форму, создано Аллахом.

Несмотря на все исследования, эксперименты и технологический прогресс, ученые никогда не смогут добиться той же четкости изображения, которую демонстрирует нам Аллах. В них нет ни единого изъяна, искажений или помех. На самом деле, Аллах создал чувства, убеждающие нас в реальности существования предметов, образ которых мы видим. Мы осязаем, чувствуем вкус, запах, слышим различные звуки. Очевидно, что сама материя не может быть причиной безупречного создания этих безукоризненных механизмов восприятия. То, что Аллах испытывает нас с помощью этих чувств, является фактом. Мы никогда не сможем познать саму материю, никогда не сможем напрямую соприкоснуться с тем или иным предметом.

Аллах создал этот мир в качестве мирского испытания, с единственной целью - выявить искренних верующих. Материя, созданная Всевышним, выглядит настолько реальной и безукоризненной, что человек забывая об этом, совершает массу ошибок. Люди настолько погружаются в мирскую жизнь, что забывают своего единственного Создателя и главную цель своего пребывания на земле. В таких моментах и выявляются истинные верующие.

Мусульмане знают, что образ материи, созданной по великой мудрости Аллаха, является лишь отображением электрических сигналов, воспроизводимых нашим мозгом. Осознание безупречности этого процесса вселяет в му'минов благоговейный страх, который возвышает душу, приближает человека к своему *Создателю*, рождает в его сердце глубочайшее уважение и трепетную любовь. В следующем из аятов Аллах раскрывает нам то пагубное положение, в котором пребывают неверующие:

“У тех же, которые не уверовали, деяния - словно марево в пустыне, которое жаждущий принимает за воду, но когда он приближается, то не обретает ничего. Но он находит вблизи себя Аллаха, который требует от него полной расплаты. Ведь Аллах скор на расплату.” (Сура «Ан-Нур», 24:39)

<https://www.harunyahya.info/ru/stati/allah-naskolyko-iskusno-izobrazil-materiyu-budto-ona-deystvitel'no-sushtestvuet>